市、区政务办为东亚电力开展两级全流程审批现场推进会

# "超前直通车"精准服务重大项目

### 为企业服务 帮企业解难

本报讯 规划部门建议企业加快制定项目整体建设方案;住建部门对该项目建设工程质量监督、建设工程安全监督、工程招投标以及施工许可证如何申报进行了审批辅导;质监部门对项目方辅导了特种设备安装方面的有关政策;交通部门向项目方告知了管道穿跨越公路、航道相关的技术要求;水利部门就项目取水许可的问题进行了具体指导;安

监、消防、环保等部门也根据职能提出了部门的专业指导意见……这一幕密集而精准的项目审批服务,发生在9月6日市、区两级政务办对东亚电力(无锡)燃机发电项目组织开展的全流程审批再提速"超前直通车"现场推进会上。为了确保重大项目的早开工、早投产,区政务办专门联合市政务办,组织相关职能部门对该项目进行了详细的审批辅导

和预审

全流程审批再提速 "超前直通 车",是区政务办为服务建设项目推 出的把行政服务"等上门"变成"找上 门"的服务新举措,通过项目报批前 先组织相关职能部门对项目的报报批 进行指导,明确各个环节需要的审批 要素,通过提前服务的方式扫清审的 要素,通过提前服务的方式扫清审的 写了项目的推进情况并提出了 绍了项目的推进情况并提出了项目 招投标、质量监督、穿跨越公路、河间 审批等多方面的问题。市政务办主要 负责人,市发改委、规划局、住建局、 环保局、质监局、安监局、交通局、水 利局、消防支队等市级相关部门业务 处室负责人,区相关部门和东港镇政府有关领导出席了会议,并就企业提出的有关问题一一解答并对下一步项目申报提出了指导意见。

市政务办负责人龚聘要求,项目 方应根据项目实际情况明确报批计划,切实按要求准备好审批材料等审 批要件,抓紧申报工作。市、区两级相 关审批部门要根据部门职能加强沟 通,强化对该项目的审批服务工作, 同时要加强对项目的跟踪,协调处理 好审批过程中可能出现的问题。通过 多方共同努力争取项目的早开工、早 投产。

(行服)

## 动态 速 递

#### 查处"黑教练车"

本报讯 目前,区运管处接到群众举报称在厚桥嵩山村委附近存有"黑驾校"非法从事驾培经营活动。于是,该处立即组织执法人员前往查处,最终在老年活动室院子里发现了该"黑驾校"的练车场所,这所未经许可擅自开展驾驶员培训经营的"黑驾校"所处位置偏僻,周边人烟稀少,周围被树木遮掩,十分隐蔽。 当执法人员进入院子检查时,正好有二辆社会车辆正在进行培训练习,当场被拍摄取证。随后,执法人员开具了《违法行为通知书》,暂扣了二辆教练车。

区运管处也提醒需要考驾照的 市民,在报名学车前,一定要了解驾 校是否具备培训资质,详细咨询收 费、考试等必须要素,并了解投诉途 径和方式,学会保护自身合法权益。 (运 管)

# 区公路处集中清理建筑垃圾

本报讯 近日,区公路处集中路政、养护人员对 S342 省道春丰河桥两侧擅自倾倒、堆放的建筑垃圾进行了清理整治。在现场看到,大量堆放的建筑垃圾占据了道路的一半,给市民出行带来不便和安全隐患。由于周边施工工地较多,建筑垃圾乱倒乱放现象较为突出,为此,区公路处花了大量的人力物力加大巡查及清理力度,同时加强对周边居民的宣传教育,责令当事人予以限期整改,对无主建筑垃圾集中进行清理整治。

#### 鹅湖开展弘扬 孝义文化活动

本报讯 最近,鹅湖华氏文化 联谊会自发开展"寻找当代华氏孝 子、孝女"的活动,旨在弘扬华氏孝 义文化,传承传统美德,弘扬优良家 风建设,促进社会和谐。

联谊会 10 多位华氏老人自觉 承担此项任务。从今年 6 月开始,他 们组成 5 个小组,分别到荡口、甘 露、鸿声等 10 多个村(社区)采访。 经过近 2 个多月辛勤工作,目前已 整理出 10 多位鹅湖当代华氏孝子、 孝女的事迹初稿,并计划于今冬明 春祭祖活动时进行交流表彰,扩大 社会影响。 (华学良)



9月5日至9日,东亭街道柏庄 社区在安国医院组织了一次退休工 人免费体检。此次体检主要针对退 休人员,共计划643人参加。此外, 每位参加体检的退休人员在抽完血 后,都领取了一份准备好的精心早 餐。这样热心又全面的健康服务赢 得了社区退休人员的一致好评。

(柏庄社区)

本版编辑:过晶 校对:华佳

# 欢送新兵奔赴军营



9月6日下午,云林街道办事处锣鼓阵阵,热闹非凡。大红的条幅上,"热烈欢送新战士光荣入伍""为国防建设尽力,为家乡父老争光"的字样异常醒目,8名新兵带着家乡人民的嘱托和光荣使命,即将奔赴各部队。

#### 热血青年 筑梦军营

# 羊尖 16 名新兵光荣入伍

本报讯 9月7日下午, 羊尖 镇举行 2016 年新兵欢送会, 热烈 欢送今年刚入伍的 16 名新兵奔赴 部队服役。

据了解,在今年的征兵工作中,羊尖镇认真部署安排,广泛宣传发动,全镇共有近200名适龄青年踊跃报名参军。经过前期的报名、体检、政审等层层把关,最终挑选了16名青年光荣入伍。欢送会上,入伍新兵们身穿戎装,胸带红

花,他们将陆续启程奔赴北京、 上海等地,担负起保家卫国的神圣 职责。

镇领导勉励全体新兵要牢记使命,穿上军装,就是一名光荣的军人。要崇尚荣誉,把满腔热情化为报国之志,把家乡人民的厚望化为自己的强大动力,在火热的军营中实现自己的理想和抱负;要锤炼作风、苦练本领,以过硬的作风和顽强的意志,高标准、高质量地完

成各项训练任务;要不忘乡情、热爱家乡,把热爱家乡作为一种责任、一种品质、一种行动,把对家乡的浓浓情谊根植于心田、付之于行动,不失时机地宣传家乡的发展成果。新兵杜谷雨代表全体新兵发言,感谢亲人多年的养育之恩,他们到了部队一定会好好学习锻炼,以实际行动为国防建设添彩,为家乡人民争光。

(羊宣)

# 永远在路上

—说说东亭春合社区的"五老"

社区是社会和城市的基础,"五老"则是社区关心下一代工作的生力军。他们不计报酬,用丰富的生活阅历、累积的专业知识,多年的工作经验,耐心细致教导孩子。东亭街道春合社区就有这样一群可爱的老人。

古稀老人张爱芬,春合社区居委退休干部,义务守护"阿炳"故居二十年,每年都组织青少年学生到阿炳故居参观,为孩子们讲述文化名人阿炳的生平,鼓励孩子们好好学习民族传统文化。近几年社区开办暑期校外辅导站,张阿姨积极报名成为社区志愿者,参与辅导站工作,手把手教孩子们制作漂亮的丝网花,丰富了青少年的暑期生活。

区委党校副教授陆德澄,经常 到各社区、学校、企业基层党组织授 课。听说社区为校外暑期辅导班招 募志愿者,陆教授毛遂自荐当义工, 为孩子们奉献了一堂生动有趣的主题教育课。他表示,孩子是中国共产党创造下一个百年盛世的有生力量,一定要让孩子们学习党章,了解党史,感悟党和人民的奋斗精神,传承革命精神。

退休校长程根生,一直热心于 关心下一代工作,多次接受学校邀请为孩子们进行宣讲,宣讲主题鲜明,课堂内容丰富,注重互动,深受 孩子们喜爱。同时,程老师也是社区 志愿者,多次参加暑期校外辅导站 组织的活动,给孩子们讲述艰苦的 革命故事、有趣的科学小故事等,引 导青少年以史为鉴,树立正确的世 界观、人生观、价值观,刻苦学习,增 强本领。

退休教师蔡善福,云林书画协会会长,一直致力于组织参加各类公益活动,为文化事业的传承做了

大量工作,连续十五年组织举办暑期校外教育辅导站,不仅教导孩子们画画、剪纸等课程,还积极联系退休艺术家为孩子授课。他还组织当地艺术家志愿者在阿炳故居外绘制公益文化宣传墙,以连环画的形式,将阿炳的故事凝练在一面墙上,深受广大青少年的欢迎。

春合社区各个角落,活跃着很多可爱的老人,为关心下一代工作 默默奉献着自己的光与热,人数之 多,事迹之广,无法一一赘述。关爱 下一代,"五老"永远在路上。

(华志英)



### 我区不动产登记业务考核见成效

本报讯 为确保我区7个不动产登记窗口顺利开展各类登记业务工作,不断提高不动产登记人员的业务素质和服务水平,自去年12月28日实施不动产统一登记以来,国土锡山分局思想上高度重视,窗口工作人员主动学习,加班加点,所有窗口接件员完成了第一批次为期两个月的驻岗学习和全业务培训。

为检验培训成果,9月5日,锡山分局举行了不动产接件业务全考核。此次考核共有18名不动产接件 员参与,覆盖全区7个不动产业务受理网点。接件考核为理论与实践相结 合,总分为 100 分,90 分为合格。其中,理论考试占 20 分,主要考核不动产登记内部指引、实施细则和收费规范;实践考试占 80 分,覆盖了商品房预告登记、转移登记、存量房转移登记、抵押登记、抵押注销登记等诸多类型,考核以 A 类窗口接件为标准。此次考核,18 名接件员以扎实的理论知识和熟练的操作技能,满分通过。

此次考核完成后,锡山区新增鹅湖、羊尖、东北塘、东港4个不动产登记B类服务网点也于9月8日正式对外接件。 (国土分局)

### 航道处开展航道安全大检查

本报讯 9月1日至5日,锡山 航道处组织航道安全大检查活动。

该处组织人员对汛期过后主要 航道驳岸情况、锡北线碍航桥梁进行 了巡查,检查设置的警示标志是否齐 全,防护桩是否完好,防止因警示标 志不齐全而发生船舶碰撞事故,确保 航道畅通,船舶安全行驶。加强对运 输泥浆船舶和装卸点进行跟踪检查, 确保不发生乱抛、乱排现象。同时,还对航政艇进行了技术安全检查,确保航政艇设备(消防、救生)状况良好。此次安全大检查,旨在消除隐患,真正做到排查不留死角,整治不留隐患,落实措施不打折扣,为船民提供安全的航道环境,为沿河居民提供安全的生活环境。

(冯新苗)

清除喷涂行业隐藏"炸弹"

### 东港取缔5家违规喷涂加工点

本报讯 为进一步规范东港镇 喷涂行业生产经营活动,提升行业管 理水平,近日,由东港镇政府牵头,市 场监管局东港分局、司法所、综治办、东湖塘派出所等多部门工作人员组成的联合执法小组对全镇5家违规 喷涂单位进行了依法取缔。

据悉,此次专项整治的对象主要 是从事违规喷涂加工点的单位和个 人。联合执法小组检查的 5 家生产企业中有 2 家属于无照违法经营,其余 3 家虽有证照,但未取得相应生产产品的批准文件。针对检查结果,市场监管局东港分局将采取分类处理措施:对无证照企业立即责令停产,坚决关停取缔;对未取得生产批准文件单位限期整改,逾期未改正的责令其停产停业整顿。 (市监局)



日前,锡北镇社区卫生服务中心组织医务人员,对辖区内八士村 18 岁到 80 岁的 500 位居民开展慢性病及危险因素核心指标抽样调查,以了解居民慢性病及相关危险因素危害程度及其分布情况。 (锡北社卫)

### 做优环境,重大项目频频落户

(上接第1版)锡东新城商务区招商 局耿志强说,"最打动对方的还是我 们的真诚和解决问题的能力"。

同时真城和解茯问题的能力。 厚积方能薄发。按照"三中心、一 枢纽"的功能定位,锡东新城商务区 积极对接和服务大上海,目前正在编 制新一轮产业发展规划,深入研究新 城产业发展的定位和方向,精准定位 产业门类及空间布局,加快现代产业 体系建设。今年以来,项目引建步伐 全面加快,新签约亿元以上重大项目 7个,新开工重大项目5个。锡东新 城商务区经发局唐皓告诉记者,和去 年相比,今年企业项目投资的意愿明 显高涨。3月份,总投资超20亿元的项目在新城集中签约,涵盖了电子商务、科技创新、创投基金、医疗服务等领域。上半年,锡东新城商务区就有四幅经营性地块出让,巧克力乐园、泰和诚肿瘤医院等项目落地,新华路东住宅地块经过47轮竞拍以溢价率105.59%成交。跨境电商特色产业园区加快培育,积极助力实体企业"走出去",目前已集聚了无锡他拍档、Yandex体验中心等40余家跨境电商企业和总部企业,据悉,GoogleAdWords(无锡)体验中心即将落户锡东新城商务区。(线英洁杨慧玲)

(上接第1版)十年来,无锡梓旺康复 医院全力帮助残疾人和因病失能患 者重返社会,带动了全区康复工作快 速发展。就今后更好开展残疾人康复 工作,言国强希望,下一步要建立完 善动态数据库,建立全区残疾人康复 尤其是残疾儿童康复的中长期规划, 真正实现习总书记提出的残疾人"人

联系人:朱先生

人享有康复服务"的目标;要进一步加大财政对民生事业尤其是残疾人事业的投入,加大优质公共资源倾斜,提升残疾人的幸福感;要继续营造全社会共同关心关爱残疾人事业发展的浓厚氛围,让发展成果普惠更多人。

(过晶 亚叶)

### 公 告

锡山区将于9月10日举办2016高校毕业生秋季大型人才交流会,现场预设招聘展位70个,欢迎用人单位和广大求职者踊跃参加。

举办时间:9月10日(周六)上午8:00到11:30。 举办地点:锡山区人力资源和社会保障局一楼招聘大厅。(公交可乘42路、100路、722路、626路、328路、快7路至柏庄桥站下即可) 咨询电话:88214761

无锡市锡山区人力资源和社会保障局

2016年9月9日